



Allah mondja: Minden cselekedet Ádám gyermekéé, kivéve a böjtöt; az Engem illet és Én jutalmat adok azért

Abu Hurayra-tól (Allah legyen elégedett vele), aki mondta: Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: "Allah mondja: Minden cselekedet Ádám gyermekéé, kivéve a böjtöt; az Engem illet és Én jutalmat adok azért. A böjt egy védelmező pajzs. Így ha valaki közületek böjti napot tart, az ne végezzen nemi életet, és ne csapjon zajt kiabálással és veszekedéssel. Ha valaki káromolja, bántalmazza őt vagy harcot kezd vele szemben, akkor mondja: én böjtölő ember vagyok! Arra mondom, Akinek a Kezében, Muhammad lelke van! A böjtölő szájának illata (szaga) kedvesebb és jobb Allah-nál, mint a pézsma illata. A böjtölő embernek két örömteli pillanata van, amikor örvendhet: ha megtöri a böjtöt örvend; illetve midőn Urával találkozik örvendezik a böjtjének."

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaquun ᵉalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és Muslim is lejegyezték)]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) tudatja: a Magasztos Allah mondja ebben a hadisz al-qudsiban (olyan hagyomány, amelyet a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) Allah-tól továbbít; amelyben Allah a beszélő): Minden cselekedet, amit Ádám fia végez, megsokszorozódik, egy jó cselekedet tízszeresére, akár hétszázszorosára, kivéve a böjtöt; mert az az enyém, ahol nincs benne képmutatás, és én jutalmazom meg érte, így én egyedül tudom a jutalmának mértékét és a jócselekedeteinek megsokszorozódását. Majd mondja: (A böjt egy védelmező pajzs) védelem, eltakarás és bevehetetlen erőd a Tűzzel szemben; hiszen az (a böjt) tartózkodás a vágyaktól és a bűnök elkerülése; a Tűz (és az ahhoz vezető út) telve vagy vágyakkal. (Így ha valaki közületek böjti napot tart, az ne kövessen rafathot) a rafath az a közösülés és mindaz, ami azzal jár; sem pedig borzalmas és erkölcstelen szavakkal, semmi esetben sem. és ne is csapjon nagy zajt veszekedéssel és kiabálással. (Ha valaki káromolja, bántalmazza őt vagy harcot kezd vele szemben) Ramadánban mondja: 'Én egy böjtölő ember vagyok'; talán ez megakadályozza őt. Ha továbbra is kitart a harc mellett, akkor a könnyebb módon kell védekezni ellene, ahogyan egy támadótól is védekezünk. Majd ő (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) esküt tett arra, Akinek a Kezében az ő lelke van, arra, hogy a böjtölő ember szájszagának a megváltozása, a böjt miatt, jobb és kellemesebb Allah-nál a Feltámadás Napján, mint a pézsma illata az emberek számára; és nagyobb is érte a jutalom, mint a gyülekezetben és az összejöveteleken ajánlott pézsma. A böjtölő embernek két örömteli pillanata van, amikor örvendhet: az első, midőn megtöri a böjtöt, hiszen elmúlik éhsége és szomjúsága, hiszen megengedetté válik számára a böjt megtörése. Örvend böjtje teljességének, és imádatának a

teljessé tételének, az Urától kapott könnyítésnek és a segítségének a jövőbeli böjtjéhez.
(Midón Urával találkozik, örvendezik böjtjének) az érte járó jutalmazásnak.

<https://sunnah.global/hadeeth/hu/show/3546>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

